

# 浙江省2015年管理创新试点企业评选出炉 众泰超人正阳三家企业榜上有名

记者 徐敏

近日,记者从省经信委公布的2015年度管理创新试点企业名单中获悉,位于开发区的众泰集团、超人集团和正阳实业投资有限公司成功入选。值得一提的是,在整个金华地区,只有这三家企业入选。

2015年度管理创新试点企业是省经信委为加快企业管理创新,全面提升企业管理水平,促进企业提质增效转型发展,根据《浙江省经济和信息化委员会关于加快推进企业管理创新工作的实施意见》和《浙江省经济和信息化委员会关于开展2015年度管理创新试点企业推荐申报工作的通知》,经企业自主申报、地方推荐、第三方评价、部门审核、网上公示等程序而确定的。重点在全省产业集群、工业大市、工业强县的轻工纺织、机械装备、医药化工、建材冶金、电子信息等10个主要行业中,试点企业共分精细化管理、卓越绩效管理和信息化管理三个类别。

据悉,众泰集团入选的是卓越绩效管理、超人集团入选的是信息化管理、正阳公司入选的是精细化管理。

记者了解到,试点企业完成管理创新试点项目后,由省经信委组织专家对项目完成情况、所取得成效以及推广应用价值等进行现场评价。对有较好示范带动作用的企业,省经信委在全省同行业中推广。同时分别授予省精细化管理示范企业、省卓越绩效管理示范企业、省信息化管理示范企业称号,并优先列入全省管理创新奖。

地税开发区分局扎实推进  
三创税收征管业务大赛

## 夯实征管基础 确保应收尽收

记者 徐敏 通讯员 李荣湘

近日,记者获悉,地税经济开发区分局多措并举开展活动,确保利用社保数据挤压税收申报水分促进税收征收管理工作顺利推进。

据悉,此项工作是地税开发区分局上报金华市地税局三创税收征管业务大赛的项目,也是分局今年着力推进的一项重点工作,旨在有效利用社保信息加强相应数据的比对,建立并实行零申报分类管理、公示管理、评估管理,实现社保费与税收在申报、管理同步。

该分局内部成立竞赛活动领导小组,下设办公室,负责大赛相关文稿撰写和活动的日常协调等工作,综合股室负责政策指导和工作步骤制定,管理股室负责具体业务的执行,各小组成员按责有序开展工作。同时建立了完善的信息比对分析方案,并于7月31日前完成业务需求编写与软件开发,建立税收与社保源管理信息比对分析平台。

此外,该分局还建立税收与社保源管理信息比对分析平台,将零申报户列入税企联系员征管责任制考核,完善考核机制,规范税企联系员执法行为,并建立公示管理制度和评估管理制度,夯实征管基础,确保应收尽收,从而实现确保税源长效化管理。

## 红七月 两新党委篮球赛收官



7月31日,在阵阵的加油呐喊声中,哈尔斯公司和中坚公司的冠亚军篮球争霸赛在先行集团新篮球场上开战。

此次篮球赛由经济开发区金山区域党委主办,开发区两新党委承办的“红七月”党群系列活动之篮球友谊赛圆满落幕。此次篮球赛始终体现了友谊第一比赛第二的原则,赛出风格,赛出成绩,体现了开发区企业员工的高素质高水平。最后,哈尔斯队摘得桂冠。

记者 徐敏 通讯员 林敏卓 摄

## 情绪激动 男子对老婆动了手 心存内疚 主动去派出所投案

记者 徐敏 通讯员 陈旭红

大多数老百姓对派出所都有“躲得慌”的感觉,没事也不愿往派出所跑。可近日上午,经济开发区派出所却来了一名主动投案的男子。

男子拎着一个行李包,一走进派出所,就叫民警把他抓起来拘留。

这男子主动投案吗?还是另有缘由?这让负责接待的民警方博文感到奇怪。男子名叫钟贵(化名),来自云南,今年40出头,他很快交代了自己主动投案的缘由。

当天上午,钟贵与老婆吵了一架,还动了手,用手机砸了老婆的头部后,就收拾了行李离开了。由于心存内疚,钟贵不敢回家,就来到了派出所。

方博文详细了解这对夫妻吵架的缘由。钟贵说,老婆想去KTV上班,但他认为KTV环境复杂,不同意其去上班。两人发生争吵后,钟贵便对老婆动了手,还把手机砸坏了。

说着说着,钟贵情绪越来越激动:能不能帮我回家看看老婆伤势如何,我知道自己不该打老婆,如果

要惩罚我,就把我抓起来拘留好了。

随后,方博文便带着钟贵来到开发区炉头村所在的出租房。所幸,钟贵老婆没有大碍,但家里已翻得乱七八糟。方博文现场对夫妻俩进行耐心疏导,劝导夫妻之间要加强沟通交流,相互理解和包容,尊重对方的想法,多设身处地为对方着想,不能用争吵甚至是动手这样简单粗暴的方式来解决家庭矛盾。

另外,民警还告诫钟贵,今后切忌动手打人,若是造成了伤害,到时候再后悔也没有用了。

## 外出不回 遭到了父亲责怪 一气之下 少女跳水寻短见

记者 徐敏 通讯员 陈旭红

2日16时许,经济开发区派出所接到群众报警,城塘水库有一女子跳水自杀。

接警后,值班民警胡琛带领处警队员迅速赶到城塘水库。在现场,他们看见一名女子正往水库中间游去,而她的家人则在岸边大声呼喊。

城塘水库属于周边浅中间深的地形,如果女子继续往水库中间游,就会容易发生危险。了解这一情况后,胡琛马上联系了市消防大队前来

救援,并调配所内巡防队员赶到现场共同参与救援。

很快,巡防队员们就赶到了现场,胡琛安排大家从水库周边各个点入水救援,一边与女子周旋分散她的注意力。

看到消防大队和巡防队员都入水,女子情绪突然变得很激动:你们要是再过来,我就游到里面去!

此时,女子已在水里游了近40分钟,体力也渐渐消耗殆尽了。3名消防大队队员趁女子不备,快速游向女子。17时18分,救援人员顺利将

该女子救上岸来。

据悉,该女子叫小瑶(化名),今年才16岁。她之所以闹出跳水库寻短见这一出,主要是因为和父亲发生了争执,一气之下,她竟穿着溜冰鞋离家出走。

小瑶的父亲告诉民警,小瑶经常外出不回家,花钱又大手大脚,就责备了她几句,没想到她会因此想不开。

在派出所里,胡琛对小瑶进行了思想教育谈心,并对父女俩的矛盾进行了调解。经过民警的耐心劝导,小瑶终于解开心结,跟着父亲回了家。